

Обзор мобильных стоек для телевизоров и дисплеев

Модель PL FS-400.B

Компания «ПринтЛюкс», поставщик профессиональных систем крепления для аппаратуры под торговой маркой **PL**, презентовала мобильные стойки для дисплеев и телевизоров. Торговая марка, разумеется, та же. В линейке заявлено четыре модели. Рассмотрим модель **FS-400.B**, которую компания позиционирует как рабочую лошадку.

Что в имени тебе моем?

Напольная подставка-стойка для дисплея **PL FS-400.B**, а именно так она называется по документам, предназначена для напольной установки дисплеев и телевизоров с диагональю экрана до 65 дюймов, а также размещения на дополнительных полках какой-то аппаратуры (в том числе и камеры для видеоконференцсвязи) и оперативного перемещения всего этого хозяйства по помещению.

В базовую комплектацию входят собственно сама стойка с основанием и кронштейн, а также набор метизов для сборки стойки и монтажа телевизора. Изначально основание устанавливается на фиксированные опоры. Дополнительно к стойке можно докупить:

- комплект колес;
- полку для аппаратуры;
- полку для видеокамеры;
- декоративную заднюю стенку.

Это и разумно, так как не во всех случаях такие аксессуары нужны.

Технические характеристики

Нагрузочная способность:	70 кг.
Совместимость с VESA:	max 600 x 400 мм
Возможность поворота ТВ:	есть (+/- 30 градусов)
Высота стойки:	1785 мм (1860 с колесами)
Регулировка высоты установки ТВ:	200 мм
Размер основания:	710 x 710
Возможность укладки кабелей в стойке:	есть
Наличие дополнительных опций:	полка для аппаратуры, полка для видеокамеры, комплект колес, декоративная задняя стенка



Так как стойки уже на складе и доступны к продаже, для теста мы взяли серийный экземпляр. Распаковываем, собираем, фотографируем, показываем и рассказываем...

Что дают?



Стойки и аксессуары упакованы в гофрокартонные коробки. Сама стойка занимает 2 упаковочных места. Остальное – опции.



Внутри некоторые элементы завернуты в стрейч-пленку, чтобы не царапались.



В комплекте набор метизов для крепления телевизора, регулируемые опоры на резьбовых шпильках М10 и набор для сборки самой стойки, в том числе и ключи.

Опоры нормально вкручиваются руками...



В то же время на самой опоре есть шестигранник, позволяющий при сборке использовать подходящий ключ. При необходимости вместо опор вкручиваются колеса.



Уникальной особенностью стойки PL FS-400.B является возможность поворота экрана. На первый взгляд, не такая уж и нужная функция, так как можно повернуть и саму стойку. Но, во-первых, это не всегда выполнимо и не всегда красиво смотрится. А во-вторых, поворот дисплея удобен именно своей оперативностью, что очень актуально, например, на выставках или в учебных заведениях.



Сама конструкция вполне надежна. Все элементы выполнены из металла толщиной до 3 мм и окрашены в черный цвет. Под заказ возможна окраска в другие цвета.

Кронштейн, как и положено любому уважающему себя кронштейну, имеет возможность регулировки горизонтального положения телевизора. Также кронштейн снабжен фиксирующими винтами, предотвращающими снятие телевизора и обеспечивающими его защиту от падения.

Регулировка высоты установки телевизора производится за счет изменения положения кронштейна на стойке. Диапазон регулировки – 20 см.

С обратной стороны стойки организован кабель-канал. В нем можно уложить кабели, и их не будет видно с лицевой стороны. Предусмотрены специальные элементы, к которым

кабели можно закрепить стяжками. Несколько стяжек есть в комплекте – мелочь, а приятно.



Как уже отмечалось, опционально к стойке **PL FS-400** прилагаются две полки, нижняя и верхняя. На нижнюю можно класть... Все что хочешь можно класть ☺. А вот верхняя полка предназначена специально для видеокамеры систем видеоконференцсвязи.

Для нижней полки предусмотрено три варианта установки. Отличаются они высотой от пола, которая для разных положений составляет примерно 60, 80 и 100 см. Точное значение высоты зависит от того, установлена ли стойка на опоры или на колеса. Нагрузочная способность этой полки – 15 кг.



Налетай! Торопись!

Дилерская цена напольной подставки-стойки для дисплея **PL FS-400.B** на момент написания этого обзора составляет 252 рубля с НДС.

Розничная цена не регламентирована.

Удачных вам продаж, господа!

Ваш «ПринтЛюкс»

PRINT]
LUX]